

## «ОГОРОД НА ОКНЕ»

В нашей группе существует традиция выращивать огород на окне ранней весной. В этом году нами были посажены семена огурцов, помидоров, гороха, укропа, петрушки и петунии. В начале мы с ребятами рассмотрели семена и сделали вывод, что все они разные. Затем, часть семян поместили во влажную среду. Они набухли, увеличились в размере и проросли. Проросшие семена мы рассматривали через лупу.

Посадили мы наши семена. Через неделю появились первые всходы. Мы ухаживали за рассадой, которая с каждым днем подрастала. Проросшую петрушку и укроп срезали и добавляли в суп и салат, а вот горох и огурцы вскоре засохли. По всей видимости, семена оказались неудачными. А петунья успела нас порадовать своими замечательными цветами.

Больше других всходов детей привлекла зелень помидоров. Растения становились крепкими и имели «помидорный» запах. Рассаду помидоров мы распределили в разные емкости. И вот на кустах помидоров появились желтые цветочки, а затем и маленькие зеленые плоды. Но пришло время отпусков. Дети разъехались, а помидоры начали созревать...

Отпускной сезон закончился и 1 сентября дети вернулись в группу. На подоконнике они увидели кусты помидоров со спелыми плодами. Радости детей не было конца! Мы собрали урожай (из трех маленьких помидорчиков) и попробовали по кусочку. По словам ребят, эти помидоры были самыми вкусными из всех, которые они когда-либо пробовали!

В процессе выращивания огородных культур дети получили практический опыт по уходу за растениями, а также представление о том, что же нужно делать, чтобы получить урожай.







